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Na základě vyhlášeného programu certifikace kvality soukromých škol pro rok 2011 se management 

SŠINFOTECH rozhodl přihlásit se do tohoto projektu a pokusit se získat toto velmi hodnotné 

ocenění, které výrazně ukazuje na celkovou úroveň kvality školy. Podmínkou získání certifikátu bylo 

především alespoň průměrné hodnocení České školní inspekce, (poslední komplexní prověrka ČŠI 

naší školy stanovila celkové hodnocení školy jako nadprůměrné, což je mimořádný výsledek).  Dále 

jsme připravili dle konceptu projektu mnohé listinné dokumenty a především odborná hodnotící 

komise provedla komplexní inspekční prověrku, která posuzovala především institucionální úroveň 

školy, zavedení vnitřních aktů řízení, vybavení školy, prestiž a postavení školy v regionu, poptávku 

po vzdělávacích programech a úroveň prezentace školy. Tato prověrka proběhla během března. 

Naše dlouhodobé snažení bylo korunováno velkým úspěchem. Vedoucí prověrkové komise a 

zároveň předseda Sdružení soukromých škol Čech, Moravy a Slezska Mgr. Vladimír Kolder potvrdil 

pozitivní výsledek hodnotící komise. SŠINFOTECH se podařilo získat certifikát kvality soukromé 

školy 1. stupně, který  oficiálně převzal ředitel školy v rámci IX. mezinárodního kongresu soukromých 

škol 28.4.2011 v Praze z rukou ministra školství Mgr. Josefa Dobeše. Platnost certifikátu kvality 

prvního stupně je 5 let. Toto význačné ocenění získala naše škola jako jediná v destinaci Frýdecko-

Místecka a řadí se mezi 2 školy v kraji a čtyři v ČR, které se letos pyšní tímto mimořádným 



oceněním. Tento úspěch je velkým oceněním nejen pro vedení školy, ale i pro celý pedagogický sbor 

a také všechny studenty školy. 

Ředitel školy Mgr.Radan Nachmilner v rámci kongresu vedl mnoho důležitých jednání s představiteli 

MŠMT, školského výboru poslanecké sněmovny, Sdružení SŠČMS, partnerskými sdruženími SŠ v 

EU  i mnohými představiteli významných potencionálních partnerů soukromých školských firem. 

Obsahem jednání byla snaha využít mimořádně příznivého postavení a výsledků naší školy a v 

následujícím roce opětovně vyvinout maximální úsilí o celkové kapacitní rozšíření rejstříku 

SŠINFOTECH. V tomto snažení budeme mít obrovskou podporu SSŠČMS, ale i mnohých 

zainteresovaných politiků, kteří spontánně ocenili naši práci. Pevně věříme, že jako první v MSL 

prolomíme bariéru, která povede v dalšímu rozvoji SŠINFOTECH i uspokojení rostoucí nabídky po 

vzdělávacích programech IT. Jednání naznačila i možnou spolupráci s některými partnery z řád 

soukromých škol na Slovensku.  

  

 


